
Internauci mówią „tak” zmianom w centrum
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Od 29 marca (piątek) przez 12 dni w „Magicznym Krakowie" prowadzona była sonda internetowa na

temat ograniczenia ruchu w centrum Krakowa. 65 proc. biorących udział w głosowaniu odpowiedziało,

że zmiany są potrzebne.

Na pytanie „Czy uważasz, że dodatkowe ograniczenie ruchu samochodów w centrum Krakowa

jest potrzebne?" odpowiedziało w sumie 1317 osób. 253 internautów (19 proc.) stwierdziło, że

zmniejszy to zanieczyszczenie powietrza. 28 proc. głosujących (370 osób) przyznało, że

organicznie ruchu samochodowego ułatwi poruszanie się pieszym i rowerzystom. Trzecia

pozytywna odpowiedź mówiąca, że w większości miast europejskich centra są wolne od ruchu

samochodowego, znalazła potwierdzenie u 241 internautów (18 proc.)

Odpowiedzi przeciwko ograniczeniu ruchu stanowiły 35 proc. wszystkich. 19 proc. głosujących

(251 osób) stwierdziło, że ruch w ścisłym centrum już i tak już jest niewielki, więc nie ma

potrzeby dodatkowego ograniczania go. 202 internautów (16 proc.) przyznało, że każdy

powinien mieć możliwość dojechania samochodem jak najbliżej Rynku
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